



Выпускается в обращение почтовая марка «Удачи в посткроссинге!»

10 июля 2021 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «Удачи в посткроссинге!». К данному выпуску подготовлена карточка для картмаксимумов. Дизайн Евгении Бедоник.

В день выпуска почтовой марки в обращение на почтамте Минска и в отделении почтовой связи № 26 Витебска будут проводиться специальные гашения на конверте «Первый день».

Посткроссинг – проект по обмену почтовыми карточками и марками между людьми из разных стран. Придумал эту онлайн-платформу Пауло Магальянш. Он задумал объединить людей во всем мире независимо от их местонахождения, возраста, пола, расы или убеждений.

Посткроссинг – это просто! Достаточно зарегистрироваться на сайте www.postcrossing.com и отправить открытки пяти жителям разных стран, адреса которых предложит система сайта. Как только первая из открыток достигнет получателя (он регистрирует ее код на сайте), вы сможете получить еще адрес, а в это время кто-то уже отправит открытку вам!

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7285>